

夏远生到水湖镇调研“两个责任”落实情况

10月24日下午,县委常委、县纪委书记夏远生带领县纪委部门负责人到水湖镇调研党风廉政建设,水湖镇党委、政府主要负责人陪同调研。

座谈会上,夏远生首先听取了镇党委和纪委关于落实党风廉政建设党委主体责任、纪委监督责任情况的汇报,与镇党委、纪委主要负责人就如何落实“两个责任”、如何利用制度管人管事、如何强化执纪问责、如何加强干部教育管理等方面进行了深入的交流和探讨。

在听取汇报后,县纪委各部门负责同志就水湖镇

近年来在落实“两个责任”方面的情况进行了梳理,并提出了专业性意见和建议,对于水湖镇下一步开展党风廉政建设工作起到了重要的指导作用。

夏远生对于水湖镇今后在落实“两个责任”方面提出要求,一是思想认识再提高。镇党委、纪委要进一步提高对“两个责任”的认识,进一步转变工作作风,加强全面从严治党和反腐败的决心;坚持经济、反腐“两手抓”;防止习惯问题,公车私用、婚丧嫁娶、酒桌办公、酒后驾车等方面的习惯问题是干部最大的隐患;要算好代价帐、成本账,要深刻

认识到目前工作成果以及自身发展的不易,筑牢思想防线,切实遵守和维护各项法规。二是重点环节再“拧紧”。要加强对工程建设、中央八项规定、“四风”以及“三资”管理方面的督查和监管,严肃查处各类问题,切实维护人民群众根本利益。三是有效制度再落实。进一步制定和完善议事制度、财务制度、干部警示制度以及惩罚制度,充分发挥各项制度的实效,有力规范党员干部行为,切实转变工作作风,从而推动各项工作的有序开展,切实发挥为民服务的效力。

(戴婉玲)

县行管局:争当节能改造先行者

为响应国家公共机构节能工作号召,践行“节能领跑 绿色发展”节能理念,充分发挥公共机构节能示范引领作用,近期县行管局对政务服务中心综合楼地下停车库、茶水间、楼梯道等所有公共区域进行了节能改造工程。

改造中,将原采用荧光灯照明及常规LED灯具照明更换成国家推广的新型节能高效的红外线感应式照明产品,共更换1232盏,

地下车库灯具数减少至之前的三分之一。更换后的节能灯具无污染,光效高,照明模式也由原来一天工作12小时改造为“人进灯亮、人走灯熄”的感应模式,经测算,改造后,节能达20%以上,每年节约用电超136000多度,根据供电公司办公用电峰、平、谷平均1元电费计算,节约费用达13.6万元。

另外,政务服务中心综合楼完成停车场电动汽车

充电桩建设工程。今年6月份,在政务中心综合楼南边新建了一个可容纳280辆机动车停放的停车场,北面新建一个可停放150辆非机动车停车棚,非机动车充电桩21个,电动汽车充电桩19个,于9月投入使用。

下一步,县行管局准备在光伏、节水改造等节能方面创新举措,为县政务服务中心综合楼争创“国家级公共机构节能示范单位”奠定坚实基础。(陈明俊 杜刚)

我县多措并举促进审计整改落实

为认真贯彻落实《长丰县人民代表大会常务委员会加强审计查出问题整改监督办法(暂行)》和县政府《关于进一步加强审计整改工作的意见》,进一步推动被审计单位主要负责人履行审计整改第一责任人职责,增强审计监督的权威性和政府公信力,县审计局多措并举抓审计发现问题整改,切实提升审计成果利用,充分发挥审计监督建设性作用。

全面梳理,压实责任。对被审计单位存在的问题进行全面梳理,逐条逐项列出整改任务清单,建立整改台账,实行动态管理,明确被审计单位整改内容和时限,按时报送整改进度,在规定的时限内完成整改任务。

跟踪督查,销号销号。局成立审计发现问题整改督查组,做好审计整改的组织协调和被审计单位整改情况反馈汇总工作,定期开展对被审计单位问题整改落实情况督查,将审计整改跟踪督查情况及时向县政府报告,客观反映被审计单位审计整改措施及成效,对被审计单位没有整改或者整改不到位的事项,提出进一步整改意见,提请政府列入督查范围。做到整改一件,销号一件,直至被审计单位整改落实到位。对整改不重视、整改不到位,记入县年度目标考核该单位审计减分事项。

加强协调,形成合力。建立由常务副县长为召集人,县纪检监察、组

织、检察院、财政等部门参加的审计整改联席会议制度,发挥联席会议指挥、协调、督促作用,做到信息共享、分工负责、各司其职、分类督办,形成审计整改监督合力,促进审计整改工作取得实效。

突出问题导向,注重长效。为适应经济发展新常态,积极探索审计工作新规律、新要求,坚持依法审计,突出问题导向,围绕大局,服务中心,加大对重点领域、重点部门、重要岗位、重点资金的审计监督,揭示问题,分析原因,力促整改,提出建议,推动建章立制,完善相关制度,强化规范管理,切实发挥审计在国家治理体系中的作用。(孟进)

农产品安全快检体系建设驶入“快车道”

2016年农产品安全工作首次纳入民生工程,吴山镇以保障农产品生产和消费安全为基本目标,加快建立镇街农产品安全快速检测体系,取得显著成效。

坚持“早”字当先,吴山镇自农产品安全民生工程实施以来,始终坚持早谋划、早部署、早实施,吴山镇第一时间制定方案落实,并及时召开农产品安全快检体系调度会,学习相关文件精神,明确了农产品质量安全体系具体建设任务。

坚持“稳”字为重,吴山镇始终稳步推进快检体系建设,成立了专门领

导工作小组,明确专人负责,稳步扎实的推进项目实施。并出台了相关的农产品安全体系实施办法。为确保农产品快速快检室“建得起、管得住、运行好”,该镇精心挑选工作责任心强、做事认真的年轻人作为快检员,具体负责快检的各项工作任务。

坚持“严”字托底,吴山镇以严为抓手,严格落实各项责任,严格督查,执行一月一督查的协调推进机制,狠抓农产品快速检测体系建设实施进度,根据完成任务的时间节点,倒排工期,尽快尽早推进项目实施;对于严

格检查中发现的项目问题,及时列出问题清单,明确期限整改,确保农产品安全民生工程按质按时完成。

截至目前,我县农产品安全民生工程共完成蔬菜农残快检系统14套、畜产品快检系统7套、水产品快检系统2套的年度建设任务,农产品质量安全认证体系已获补获证无公害企业5家,绿色食品企业4家,有机农产品企业1家。完成3个乡镇食品药品监管所食品检验室和3个社区农贸市场食品快速检测室建设。

(杜刚 李江昊)



在环卫节到来之际,为树立典型,弘扬先进,进一步调动全乡保洁员工作的积极性。10月25日上午,义井乡召开2016年“优秀环卫工人”表彰大会,感谢环卫工人的辛勤付出,为企业生产、居民生活提供了优良的环境,为建设“清洁义井 美丽乡村”添砖加瓦。(张文 杨乐)

我县抓住农闲时节加快水利工程建设

入秋以来,我县抢抓农闲的有利时机,突出重点,补齐短板,加快推进水利工程建设。

一是明确目标,落实责任。县水务局及时分解落实任务到人,建立项目法人负责制,实行一个项目、一名领导、一个部门、一套方案、一抓到底。二是分类指导,赢得时间。未完工项目,科学制定施工方案,优化施工队伍,落实应对措施;工程进度相对滞后项目,集中技术力量,倒排工期,加强调度,赶超进度;完工项目,督

促加快审计、验收进度。三是狠抓质量,确保安全。以质量控制为纽带,充分行使业主单位的管理职能,协调设计、监理及施工单位三者关系,对施工过程中出现的质量问题进行及时有效的管控,同时调动监理和施工单位创建优质工程的积极性,达到工程预期的质量标准。

当前,县水务局紧盯全年水利建设目标任务,加快3857万元完成农村饮水安全巩固提升工程,投资

2117万元实施大房郢水库水源保护区生态修复及湿地一期工程,投资2670万元大力推进沛河综合治理工程,投资2516万元小农水重点县项目建设全面完工,投资2040万元加紧实施17座小(2)型水库除险加固工程,投资895万元完成瓦东干渠下塘渡槽拆除重建建设任务,投资2420万元做好“八小”水利工程,庄墓河治理结余资金项目、水毁修复工程等一批项目正在紧锣密鼓的加速推进。(秦霞)

长丰这位社区民警了不得!

在信息采集提供线索协助破获一起历年杀人抛尸命案

8月20日,县公安局下塘派出所社区民警石兆国接到一个来自福建省三明警方的电话,电话那头三明警方告知石兆国关于顾运玲被害的案子现在已经告破,犯罪嫌疑人高占辉已被抓获归案,同时向石兆国表示了感谢。事情还要从今年4月份说起。

4月中旬,下塘派出所社区民警石兆国在信息采集时,群众顾太平反映其女儿顾运玲自2014年元宵节期间从双凤开发区阿奎利亚小区的家中离家出走至今杳无音讯,经多方查找均没有任何消息,如同人间蒸发一般,家人百般焦急。虽然失踪地不在本辖区,对于群众的这一求助,石兆国

没有敷衍了事,他详细了解顾运玲失踪前后的相关情况,该事情也引起当天值班民警陈光付的重视,于是石兆国和陈光付一起为顾太平及妻子赵继芬做了DNA取样,并及时将样本送合肥市局刑警支队技术处,希望能比出结果。

5月6日,从市局刑警支队获知消息,送样的DNA样本与福建省三明市警方发现的一无名遗骸比对了,这具遗骸是三明警方于2014年12月13日在该市岩前镇白叶坑村乡村道路边的一个行李箱中发现的,经初步检验是未知名女尸,发现时这具遗骸已经白骨化。经三明警方侦查,这是一起手段极其残忍的

杀人抛尸案件,但由于找不到这名受害人的相关信息,案件侦破一直没有进展。三明警方在获知受害人信息后,围绕受害人活动轨迹及关系人,迅速破获了这起杀人案件。

据了解,犯罪嫌疑人高占辉于2015年7月9日在合肥蜀山区杀害一名为杨婷婷的女子,蜀山分局在侦破杨婷婷被害案时,审讯期间犯罪嫌疑人高占辉隐瞒了杀害顾运玲的事实。高占辉并有故意伤害的前科,可见犯罪嫌疑人罪行令人发指。如不是石兆国的高度的职业敏感和责任心,顾运玲被害案很有可能将成为一起很难破获的悬案。

(张文 夏李)